

“飓风行动”铲除 65个恶势力团伙

我省警方从9月21日起展开以“铲黄赌、除黑恶”为主攻方向的“飓风行动”，两个月以来，警方在行动中破获涉黄涉赌刑事案件953起，打掉涉黄涉赌犯罪团伙137个，查处涉黄涉赌治安案件2788起；共破获涉黑涉恶类案件955起，抓获犯罪嫌疑人2685人，打掉恶势力团伙65个。据悉，行动将持续到今年底。群众可通过当地110电话、12110短信举报。此外，涉黄涉赌线索可向省厅治安总队举报：号码是0551-62801320；涉黑涉恶线索可向省厅刑警总队举报：号码是0551-62801675。

皖公宣 记者 王涛

地下赌场，三年牟利2000万

昨日上午，省公安厅通报了在“飓风行动”中新近破获的大要案件。在芜湖邢某涉黑组织案件中，邢某等人暴力控制当地地下赌博业，持枪携刀与其他团伙械斗，短短三年时间牟利2000余万元。

上世纪90年代末，邢某便开始混迹社会，并屡受打击处理。2011年10月，邢某为争夺赌场利益与俞某等人聚众斗殴，导致对方驾驶车辆坠河，造成两人死亡，邢某某因此被判入狱。出狱后，邢某纠集两劳回归和社会闲散人员，在无为县无城镇开设赌场获取非法经济利益。为扩大其赌场规模和收益，2012年底，邢某开始推行夜间地下赌博经营模式，组织“巡逻队”，强行勒令无城镇境内的其他赌场于夜间零时停业，使参赌人员流向自己开设的赌场，对一些拒不“配合”的赌场老板，邢某凭借其手下人多势众、敢打敢冲的恶势，多次结伙持械冲砸其他赌场，先后将具有一定势力的赌场老板打败。

自此，邢某一伙在该县无城镇一家独大、称霸一方，控制了无城镇及周边区域的夜间地下赌博业。为继续拓展地下赌场控制范围，邢某不断吸纳和扩充组织成员，加强帮规约束，壮大组织，通过暴力打砸、恐吓“谈判”等手段，在无为县多个乡镇开设赌场或强行入股其他赌场，组织势力逐步渗透至该县多地和含山县等地。

据调查，2012年以来邢某涉黑组织通过开设赌场渔利、收取保护费等非法攫取经济利益2000余万元。实施聚众斗殴、寻衅滋事、故意伤害、非法拘禁、敲诈勒索等违法犯罪活动达100余起。在称霸当地地下赌场、确定强势地位过程中，为征服陈某团伙(另案处理)，邢某邀集该组织骨干成员携带枪支、砍刀等凶器至无为县人民广场附近，与陈某团伙斗殴，将陈某团伙打散并致陈某一伙数人受伤。另一起案件中，被害人徐某、曹某到邢某等人开设的赌场索要债务，邢某得知后，组织团伙成员将徐某、曹某砍伤，事后30万元赔偿私了。

今年9月底，芜湖市公安机关成功侦破以邢某为首涉黑社会性质组织犯罪案件。并以涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织、敲诈勒索、非法持有枪支、开设赌场等10项罪名，将邢某等66名犯罪嫌疑人移送检察机关审查起诉。

“涉黑”商贸公司专放高利贷

近日，马鞍山警方一举摧毁了该市雨山区以徐某为首的涉嫌黑社会性质犯罪组织，抓获犯罪嫌疑人44人，破获聚众斗殴、寻衅滋事、非法拘禁、强迫交易、开设赌场、容留他人吸毒等各类刑事案件14起，治安案件5起。

2013年3月以来，徐某依托其开办的“鼎瑞商贸有限公司”非法从事高利贷经营。为追讨高利贷债务，徐某先后网罗多名刑满释放人员，持械实施聚众斗殴、非法拘禁、寻衅滋事等一系列违法犯罪活动。该团伙采用暴力及暴力胁迫手段，代人强讨债务、争夺市场、插手纠纷，进而以此为业，逐渐形成了一个以徐某、夏某为组织、领导者的涉嫌黑社会性质犯罪组织。

2013年11月15日晚，该团伙成员徐某某因琐事与王某发生口角，双方相约于当晚在该市雨山区格林春天小区附近斗殴。后王某纠集多人驾车至格林春天小区附近搜寻徐某某，徐某某电话联系徐某寻求支援，徐某纠集众人至鼎瑞商贸公司汇合。当王某一方所驾车辆行驶至鼎瑞商贸公司门前时，被徐某一方发现并驾驶多部车辆追赶至该市雨山区慈湖河路与印山路交叉口，徐某、徐某某等人将王某所驾车辆截停，持矛与王某一方进行斗殴，致双方人员不同程度受伤。

两恶势力团伙“谈判”火拼

今年9月27日，安庆市大观区蔡山路金华联路段、德宽路解放路口段连续发生两起聚众斗殴案件。

当天凌晨，犯罪嫌疑人陈某某与王某邀约在该市大观区德宽路解放路口“谈判”，陈某某团伙成员被王某带领的10余人持长矛、菜刀等凶器打伤。凌晨1时30分左右，陈某某等人商量前往蔡山路向王某索要医药费，并借机报复王某一伙。随后，陈某某带领任某某等10余人，持自制长矛，在该市大观区蔡山路金华联路段将王某等人围住，双方发生械斗。

案发后，安庆市公安局迅速抽调警力，成立专案组，多警种同步上案。经过一个星期的缜密侦查，获取了大量犯罪证据。10月10日，警方组织集中收网统一行动，对涉案人员开展同步抓捕，成功抓获犯罪嫌疑人14人，缴获长矛、砍刀等一批作案工具，破获寻衅滋事、聚众斗殴等刑事案件10余起，一举打掉了两个恶势力团伙。案件正在进一步办理中。

两省交界山林中暗藏赌场

今年8月，马鞍山市公安局治安支队根据群众举报，通过摸排发现，该市向山濮塘地区有一流动于苏皖交界处的野外赌博窝点。警方立即成立了以治安支队牵头的专案组，迅速开展调查工作。经过近1个月的缜密侦查，基本摸清了该赌博团伙的活动规律。

9月24日，专案组获悉滕某某、盛某某等人组织人员以“押宝”方式聚众赌博的准确信息，于当日调集特警支队、刑警支队、花山分局等单位60余名警力，开展统一收网行动，成功打掉该

赌博窝点。当场抓获涉赌人员50余名，查扣涉案车辆25台，收缴赌资16万余元、对讲机2部。

经查，今年8月份以来，滕某某、盛某某(在逃)等人以营利为目的，多次组织人员在苏皖交界地段的马鞍山市花山区濮塘风景区野外山林中开设赌场，安排专人负责收“水”放“漂”、站岗望风、接送人员、协调关系等，赌场组织严密，输赢较大，每场抽头渔利数万元。目前，滕某某等12人被刑事拘留，上网追逃4人，行政处罚24人。

雷霆打击网络卖淫11人被拘

今年7月，蚌埠市公安局接群众举报称，有人利用网络组织卖淫。

接举报后，警方立即成立专案组，开展摸排调查。通过前期经营，基本掌握了犯罪嫌疑人利用网络组织卖淫的组织架构、人员分工，该局决定开展

统一收网行动。10月9日晚，根据预定的行动方案，蚌埠市公安局抽调治安、特警、淮上分局等部门警种100余名警力，分成19个工作组，在该市预定抓捕地点统一行动，抓获涉案人员39名，刑事拘留11人。

固镇县实现智能电表全覆盖

11月18日，固镇县供电公司历时3年，完成了全县19.9005万只智能电表的更换和采集调试工作，实现了固镇地区所有用户智能电表及用电信息采集的100%全覆盖。

“4名员工坐在办公室，动动鼠标，敲敲键盘，仅用3天时间，全县19.9005万户电表当月用电量全部采集完成。”营销部张主任向

笔者讲解道。固镇供电公司彻底告别了原始肩扛梯子、手拿抄表本、走街入巷的抄表时代，这是固镇供电公司用电营销管理上的一次里程碑式的跨越，实现了全县用电量“全覆盖、全采集、全费控”智能管理，同时为全面推进智能电网建设打下了坚实的基础。

黄德丰 曲洪刚

合肥六中国际部借感恩节 向中国传统文化致敬



11月20日下午，合肥六中礼堂热闹非凡，校领导与国际部的全体师生及家长欢聚一堂，开展“心怀感恩，与爱同行”的主题活动，借西方感恩节，向中国的传统文化致敬。

诗歌吟诵《蒹葭苍苍》、家长诗朗诵《致我们即将远行的孩子》、学生合唱《走过老师的窗前》、吉他弹唱《父亲》等节目给大家

带来无尽的欢乐。亲子互动环节，在《时间都去哪儿了》的音乐声中，家长与孩子们对视，佩戴胸花，感受亲情的温馨与可贵。

“中华民族是礼仪之邦，一个不懂规矩，不会感恩的人，是一个不完美的人。如今的孩子接受了太多的爱，有些已经把这一切视为理所当然，甚至造成在学习和生活中面对一点挫折，就轻言放弃。为了唤起孩子们灵魂深处最善良的本性和感恩之心，国际部经过精心充分的准备，举办了此次活动，希望在不久的将来，孩子们求学海外时，能够秉承中国传统文化的精髓，心怀感恩，走向世界，走向更加灿烂的未来。”国际部负责人杨晓文说道。 谢钱钱